

1 сентября заместитель Председателя Правительства Алтайского края А.Е. Щукин принял участие в торжественном собрании студентов специальности «Право и организация социального обеспечения». Андрей Евгеньевич не только дал напутствие будущим коллегам - юристам, но и поделился воспоминаниями об учебе в Барнаульском кооперативном техникуме.

В День знаний состоялись встречи студентов нового набора всех специальностей с администрацией техникума. По многолетней традиции первым с государственным праздником России студентов-первокурсников и педагогический коллектив поздравил председатель Совета Алтайского крайпотребсоюза В.М.Красилов. В торжественной обстановке Виктор Маркович вручил почетный знак Центросоюза РФ «За отличную учебу» студенту группы ТОП-52 Кацубе Илье.

Поздравления и пожелания плодотворной учебной деятельности и активной, яркой студенческой жизни студенты получили от директора техникума И.Н.Красиловой и представителей администрации.



